 Proračunski korisnik: SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
                                   STOMATOLOŠKI FAKULTET
Razdjel:

080
Ministarstvo znanosti i obrazovanja

Djelatnost:

8542
Visoko obrazovanje

Razina:


11
RKP:


1870

OIB:


70221464726

Bilješke uz godišnje financijske izvještaje za razdoblje

 od 1. siječnja do 31. prosinca 2019. godine

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima,  primicima i izdacima (PR-RAS)
	Prihod/rashod
	Prihod
	Rashod
	Višak/manjak

	-od poslovanja
	50.514.376
	46.353.827
	4.160.549

	-od nefinancijske imovine 
	19.894
	712.252
	-692.358

	Ukupno
	50.534.270
	47.066.079
	3.468.191


Ukupno ostvareni prihodi poslovanja u 2019. godini veći su za 6,7% u odnosu na prethodnu 2018. godinu.  

AOP
045 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – prihodi su u znatnom porastu jer su nam doznačena sredstva (597.446) za četiri ZNS-a u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“ i dobili smo dvije financijske potpore (119.912) za provedbu međunarodnih Kongresa od  Gradskog ureda za zdravstvo.
AOP
126
Prihodi po posebnim propisima –  participacije školarina su znatno veće jer se ove akademske godine upisala treća generacija studenata  na integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Dentalna medicina na engleskom jeziku Povećani su i prihodi ostvareni na temelju sklopljenih Ugovora o dodjeli sredstava sa Hrvatskom zakladom za znanost u svrhu financiranja projekata odobrenih po natječaju. U 2019. godini odobrena su sredstva u iznosu od 2.063.055 kn.

AOP
132
Prihodi iz nadležnog proračuna u 2019. godini neznatno su veći zbog više sredstava za isplatu plaća za zaposlene jer je osnovica za izračun plaća porasla za 5%, dok su doprinosi na plaću smanjeni sa 17,20% na 16,50%.
Ukupno izvršeni rashodi poslovanja u 2019. veći su za 4,1% u odnosu na prethodnu 2018. godinu.
AOP
164 
Stručno usavršavanje i edukacija zaposlenika veća za 120,3% radi edukacije održane za naše djelatnike u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“.
AOP
168
Rashodi za materijal i sirovine veći su za 28,5% radi nabave potrošnog materijala za Ljetnu školu koja je održana u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“.

AOP
176
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja smanjile su se za 66,5% jer nismo imali većih ulaganja u 2019. godini, osim redovitog investicijskog održavanja opreme.
AOP
177
Usluge promidžbe i informiranja su veće za 56,5% radi izrade promidžbenog materijala u sklopu provođenja projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“.
AOP
179
Zakupnine i najamnine su veće za 32,7 % jer smo počeli plaćati najam za poslovni prostor na lokaciji Ilica 21. Do tada smo imali pravo korištenja prostora 3 godine bez naknade, a uredili smo ga za održavanje nastave za izvođenje pretkliničkih vježbi čime su stvoreni bolji uvjeti edukacije studenata dentalne medicine.
AOP
180
Zdravstvene i veterinarske usluge su znantno veće od prethodnog razdoblja  radi  laboratorijskih usluga u svrhu provedbe znanstveno istraživačkih projekata od Sveučilišne potpore.

AOP
181
Intelektualne i osobne usluge veće su za 20,5% zbog isplata honorara Ugovora o djelu vanjskim suradnicima (nenastavno i nastavno osoblje) za izvođenje nastave na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Dentalna medicina na engleskom jeziku.

AOP
192
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su veći za 28,1% zbog povećanja cijene usluge Medicinskog fakulteta za provedbu nastavne, znanstvene i stručne suradnje.
AOP
254
Smanjeni su troškovi naknade građanima i kućanstvima u novcu. Nije bilo troškova školarina za zaposlenike, samo troškovi isplaćenih studentskih nagrada u iznosu od 11.200 kn.
AOP
354
Rashodi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine manji su u odnosu na prethodnu godinu, nije bilo većih nabava osim Dentalnog mikroskopa Extaro – 300 Visualise Beyond za potrebe projekta Hrvatske zaklade za znanost.
AOP
637
Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja (aktivna vremenska razgraničenja) odnose se na kontinuirane rashode budućih razdoblja, obvezu za rashode za zaposlene za prosinac 2019. godine, isplata u siječnju 2020. Godine.
Bilješke uz Bilancu
AOP
064
Iznos sredstva na žiro računu veći je za 3.318.071 kn u odnosu na prethodnu godinu radi doznake sredstava od Hrvatske zaklade za znanost u svrhu financiranja projekata odobrenih po natječaju čija provedba započinje u 2020. godini 1.655.492, više naplaćenih participacija školarina za nastavu na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Dentalne medicine na engleskom jeziku jer se ove akademske godine upisala treća generacija studenata, te doznačenih sredstava u svrhu provedbe ESF projekta „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“.
AOP
080
Ostala potraživanja su veća za 100%, a radi se o potraživanjima za predujmove. Potraživanja za predujmove su u porastu budući su kasno uplaćena sredstva sveučilišnih potpora za financiranje znanstveno istraživačke djelatnosti, te se većina sredstava za nabavu potrošila u prosincu.
AOP
156
Napravljen je ispravak vrijednosti 50% za dospjelo potraživanje od Bredent d.o.o., valuta dospijeća 01.01.2018. godine, poslali smo opomenu.
AOP
233
Poslovnu godinu Fakultet je završio s viškom prihoda od poslovanja u iznosu od 9.416.028 kn koji je umanjen korekcijom rezultata za nefinancijsku imovinu u iznosu od 185.093 kn. U višku prihoda nalaze se i prihodi u iznosu od 1.655.492 kn doznačeni od Hrvatske zaklade za znanost u svrhu financiranja projekata odobrenih po natječaju čija provedba započinje u 2020. godini.
AOP
238
Manjak prihoda od nefinancijske imovine je manji u odnosu na prethodnu godinu, nije bilo značajne nabave opreme. Manjak iznosi 675.969 kn i korekcijom rezultata je smanjen za 185.093 kn.
AOP
240
Obračunati nenaplaćeni prihodi poslovanja na dan 31.12.2019. manji su za 6,8 % u odnosu na dan 01.01.2019. godine.
Bilješke uz obrazac P-VRIO

Nema promjena na vrijednosti imovine i obveza te je stoga obrazac prazan.
Bilješke uz obrazac RAS - funkcijski

AOP
120
Troškovi drugog stupnja visoke naobrazbe odnose se na troškove nastave: dodiplomskog i diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na hrvatskom jeziku, dodiplomskog i  diplomskog integriranog sveučilišnog studija Dentalna medicina na  engleskom jeziku, poslijediplomskog doktorskog studija, poslijediplomskih specijalističkih studija, tečajeva trajne izobrazbe i dr.
AOP
123
Troškovi istraživanja i razvoja obrazovanja obuhvaćaju troškove znanstveno istraživačkih potpora Sveučilišta, znanstvenih projekata Hrvatske zaklade za znanost i projekt „Studij dentalne medicine na engleskom jeziku“ koji se provodi u sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Internacionalizacija visokog obrazovanja“.
Bilješke uz obrazac Obveze

AOP
001
Početno stanje obveza sastoji se od nepodmirene obveze plaće za prosinac  2018. godine koje su podmirene u siječnju 2019., materijalnih i financijskih rashoda također podmirenih u siječnju 2019. godine.
AOP
090
Stanje nedospjelih obveza sastoji se od obveza za plaće za prosinac 2019. koje su podmirene u siječnju 2020. godine, materijalnih i financijskih rashoda također podmirenih u siječnju 2020. godine. Nema znatnog povećanja obveza u odnosu na početno razdoblje.

Zagreb, 31.siječnja 2020.
Voditeljica službe za financijsko i računovodstveno poslovanje    




Ana – Marija Fijala, struč.spec.oec.   
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